

LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACION É INTERESES LOCALES

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Cieza, un mes 0'50 ptas
 Fuera, trimestre 2'00 „

DIRECTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCION Y ADMON.

S. Sebastian 44 donde se di-
 rigirá la correspondencia

CRÓNICA

Mejora sensiblemente el estado sanitario de la población, habiendo decrecido la epidemia variolosa de que ya se dan pocas invasiones nuevas, y éstas con marcado carácter de benignidad, lo cual es debido, en gran parte, á las medidas higiénicas recientemente acordadas por la Junta local de Sanidad, y muy especialmente, al celo desplegado por la alcaldía para generalizar los beneficiosos efectos de la vacunación.

En poco tiempo han sido vacunadas y revacuadas en el Centro municipal ó á domicilio, miles de personas, venciendo en muchos casos la resistencia que para ello oponían, fundándose en la absurda especie propalada, de que la vacunación en tiempo de epidemia, predisponía á contraer la enfermedad.

Decididamente, las precauciones profilácticas son el único medio eficaz de combatir esta terrible enfermedad, que en los países que marchan á la cabeza de la civilización ha desaparecido en absoluto, con solo atender á la vacunación y revacunación periódica de todos los habitantes.

Siguiendo aquí con igual celo las vacunaciones, en breve plazo se desterrará el peligro de ese terrible mal que tantos estragos ha causado en épocas no lejanas en este vecindario.

Por acuerdo de la citada Junta de Sanidad, y en vista del estado de la epidemia, se ha autorizado la apertura de los

establecimientos de enseñanza, puesto que hoy su clausura venía ya á resultar contraproducente, pues no admitiéndose en ellos los niños que han sufrido la viruela y que están en el periodo de escamación, el mas propicio para propagar el contagio, llevando á las escuelas á los niños sanos, se les libra del contacto en las calles ó en las casas, con los que han sido atacados.

Abiertas las córtes, cuantos esperan algo de los cambios y altibajos de la política, fijan su atención en la marcha de los debates, esperando que surja á lo mejor ó á lo peor, cualquier conflicto que pueda ocasionar un cambio de situación política.

A decir verdad, los ataques que hasta la fecha se han hecho al gobierno, en el comenzado debate político, carecen de importancia, pues hasta el acometedor Romero Robledo ha disparado sobre la situación, con pólvora sola.

Los grupos disidentes que figuran en las cámaras, se muestran pasivos y andan en conciertos y pactos de aproximación hacia los partidos turnantes, como desesperanzados de sus aspiraciones de concentración, que es pura fantasía, pues andan sueltos por irreductibles y entre si son perfectamente inamalgamables.

Los proyectos de reformas que el gobierno tiene en cartera y han de someterse en breve á la deliberación de las córtes, hacen presagiar debate muy reñido, pues algunas de dichas reformas, como la